


MBI cerofHA Ha YPOKe
IIpoBenemM ompoc HEe CTPOTHH.
byzeM ¢ BaMU MbI CHUTATD,
YMHO>KaTh U BBIYUTATh!
IIloBTOPUM, 4YTO HAM 3HAKOMO,

YTo yuniiu B Kj1acce, JoMa.




YTO Y3HAIJIN.
YHEMY HAYHUUNIIUCD.




SREtp: /Ay . 1iveinternet .rufusers/irisha.__iri




YceTHBIN CUET

«I'mMHacTHURKA
IJIA yMa»




1) 36 YBeJIMUUTH Ha 20 = 56

2) 14 yMeHbwumdv Ha OOUH decaAMmoxK = 4
3) 8 yeeauuumv Ha 3 = 11

4) Kaxoe uucao menvuie 26 Ha 6 = 20

5) Uemy pasHa cymma vucea 50 u 8 =58
6) U3 uucaa 54 evivecmns 4 eOuHUUbL = 50
7) CKOAbKO M 8 3 OM =30 CM

8) Ha cxoavko 35 6oavwe 30 = 5

9) bpamy 8 aem. OH Ha 5 21em mo0.a0%4ce
cecmput . Ckoavko aem cecmpe? 13 a1em




Buviuucaume yoooHbIM CNOCOO0OM:

56 + 9 89 + 11 46 + 152 4 + 5
22 + 758 + 13 31+ 1602 9 + 4




BbIYUC/IUTE: g
- Ckoavko yuteil y 08yx esiceit? oy

- CkoAvbKOo HOo2 Y wecmu
nemyxoe?

-Cxoavko OHell 8 08Yx

k 1x?
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- Cxoavxko

HOJICEK Yy mpex

- Cxoavko
AANOK Y 08YXx
aauuam?

- CxoabkKo HOZ2
Yy namu
eopoovea?




He sebiriucann, cpasHume sbipax@ceHust:




R\?%Q Monopaubl, peosTal



MwuHyTKa YnuctonmncaHmga!
V) . / 2\ aWalkaVai
O 70 20 50

46 56 66
76 8696
N 70 OU AN




IlepeaémHbie nMmuusvl

CkBopern
JlacTouka




1. 3anMIINTE B CTOJOMUK U BbIUUC/INTE!

1) PazHocCTh unicen 72 u 47 B 72 2 64 3 36
+ +
47 27 39

2) Cymma yucen 64 u 27
SLTESSSEEL: 3 IERSESErd

3) YHucio 36 yeenuubre HA 39

» 75 5 38 L 23

4) Yucno 75 ymeHbIIUTE Ha 56 56 17 5374
Hg ot

5) Ymensiraemoe 38, Beranracmoe 17, 19
HAWUJIUTE PA3HOCTh

6) IlepBoe ciaraemoe 23,

Esmpoe cjlaraeMoe 57, HauauTe CyMMy

D




IIpoBepka!

2 91 9 75
64 36
27 39

9,19 5 21 6 80

56
75




» 25+47=72
* 91-64=27
» 7/5-36=39

* 19+56=75
« 21+17=38
» 80-23=57
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2, 3alMIlU BbIPAKEHUA U BBIUUCIU
X 3HAYECHUA:

1) 3 yucna 80 BbIMTU CYMMY uncen 6 n 9

80 — (6 + 9) = 65

2) Cymmy yncen 35 n 45 ymeHbLunTe Ha 60

(35 + 45) — 60 = 20
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3. 3anmMuIuTe CyMMYy IIATH

cjlaraeMbIX, Ka:Ka0e€e U3 KOTOPBIX 3.
3aMeHHU CJI0KEeHNEe YMHOKEeHUEeM:

3+3+3+3+3=15







NepsouBeTbl
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Pemienue 3agau:

%*'W V2) 65 9(p)

OTBeT: 2 psaa




sy

OTBeT: 6TIONBLNAHOB




KHUra — 64 ctp.
2 KHUra - ? cTp.

96 cTp.

- Ha ckonbko > B 1 KHUre cTtpaHuu,
YyeM BO 2
1)96-64=32 (c) — BO 2 KHUre
2)64-32=32(c) -6onbLue

OTBeT: Ha 32 cTpaHuubl










PellieHre ypaBHEHU M




40+2=42

22—-x=3
xX=23-3
X=20
23-20=3







Pa6oma ¢ 2ceomempuueckum mamepuaiom




P=3+2+3+2=10cMm
P=(3+2)-2=10cMm
P=3-2+2-2=10 cm







Paoga 1 6 .

C. 67,

Wil

38-(12+9)= 4 4
38 — 12 -+9 = il

r’\‘js?OTBeT: 17 Ky
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